X—KBEE
2022—2023 == 4F /5 A B I B By B 1 3K ( Y )

BRIz  BFR

SRR AT 12 N, BNE S 5, 360 5

ER A
R A AN A A R s

L2 (11+2i)(1=2i) _15 =20i
T1+2i 0 (1+20)(1-2i) 5

=340 M z=3 +4i.

R E AR AR A S LB T3 BE IR .
BT PR AE S o 2 f (o) BB, AT 7 () =0, T E /7 (250 ) =0 A —E AT 20 09 /() BB (E
BB f(x) = B () =07y 2 f() ORRABL AL R BEARTE 53 2% A

erdol, (x=t,

AB = AC , th b 7 2 B0k - AL =%’" +%"-
x 3
5 +y= 1 N y= 5

wR

C
i S I N 2 i 1 Wy
A R+ ) (v +2))°, (1 +§)<x+zy>6 RIRTF A Oy BIh C - (xy™') - x - (2)° +

Cin® - (2y)* =43247y" , B¥h 432.

wRAEE A A

tan%+tan0 1

1
) +—
R Hﬂﬂﬂﬁ%w:l—tan 0,8 tan0=L,tan(1+0)= = 2 =3.
2sin fcos O 2 4 s 1
1-tan —tan @ 1 -—
4 2
.EBEE B
RAEE AL AL R TR
o (N »n-0 2/ .. ‘ oo ,
R LQA(T,}’I),tanLAM():kAM = yz =Tyﬁ7¥ 3y, =«/27ﬁ Y1 =2ﬁ,Fﬁu A(?,\/E)EZ A(Z,ZN/E) , X
1
—+1
4

— 1 —



F(1,0) L kyp =@= S22k ey =2*f_‘10 =23 Bl k| =22
—_—
2

B.ZEX D
AR ARE A AR SRR

W WA < HEREBER v ST AR HOSMEI K 4 1 M sin 60° - o+ v =163, x =4, r = JiB_ i

2
BRI 0 e R R =7+ (5) <2004 B g canp can B 12,
9. %X C
SERE AN R

R R,y = TP EANE S Iny =1 +at, S u=Iny, Mu=1+at. u=(Iny, +Iny, +Iny,) X%:

=2, BEHEZD I REA S s, 2=2a+1,ﬁ%a=%,.'.u:1+%,}”\'Jy:e'*%,g,

2,0=(t, +1, +13) x%
1 =40,y =’ ~20.09 <5054 1 =5 i,y =e"’ = /& - e <505 1=6 M,y =e'~54.60 >50,.. &6 HIF
2R B i 5 000 H.

10. 5% C
THEE KEEEM—-ME.
f#@HF - A=2B,. . sin A =sin 2B =2sin Beos B . Be (0,%),sin C =sin(A +B) =sin 3B =3sin B —4sin’B, i

3sin A —sin C _ 6sin Beos B —3sin B +4sin’B

EEZEIET/H?W €= =6cos B+4(1 —cos’B) -3 = —4cos’B +

sin B B sin B
6cos B+1,% cos B=1t¢e (%,1), 1 —47 + 60+ 1, IREEERA -4 +60+1 € (3,173],
.3a—c 13
b (3’4
11.ZE& B

AR AR A 0L L PR AT O R AR I

y:ix+i,

b b b 2a0 27,

B AUk '5Pfﬁ?£y-—xi A A( —a,0),. E,~'~l‘4g:y=gx+7,ﬂﬂ , 5
y="x,
a

xP=a,. _ _ii ] ] a 2b _ b _
{ PG ) A Q (=) PO W (5T PO AT S AT Ry -

y=0, ¥
‘2a("‘%),4ﬁ{ s 22 o= 122
xX=a a

2.2 B

AR E AL A R EOR S EGE L

R (%) >0 xe" +x>aln x +2"" Tl re" +x+Inx>aln v +In v + "7 HEHRE g(x) =x + e, WA

AN g(x +Inx) >glalnx+1nx), LG g(x) 76 R _ERJHBIE, A FXFM T 2 +In o >alnx+

Inx,flx—alnx>0. % h(x) =x —aln v, a <0, M2 x>0 H x—0 ] ,h(x)— — o , NG E ; Fia=0,024
R 2 R



13.

x>0 0f,h(x) >0, FFERUE 4 a >0, 0 A/ (x )—1—— h(x)1E(0,a) b L, 76 (a, + o) L

FRA k(%) = h(a) 22 h(x) >0 fHRE, AT h(a) =a(1-1Ina) >0, LI 0 <a <e £E EA[Al o HUHETE
FlE[0,e).
:\iggg?afz:ztaﬁ:/ﬂ& 4 ,J\TE@;EIJ\FE@ 5 ﬁ;iﬂi 20 ﬁ~
1
'R o

14.

15.

16.

@A Eﬁﬂﬂifejﬂ%uP(X>%)+P(Xs%)=3P(X>%)=1,FJTLJP(X>;) %FJ?UP( %):
1 _1_1

2736

Zx 9

Rl AR AL
RRAT AR AR I R AT AN & h B 7 L 24 H AR e R B AR 280 13 (2,3) I, 2 = 30 + y B

_ A\ W N

2 74

S
—

EES

w‘m

wRAEE ARG A TR N
AT DL AR 0 R, [ Bk f il B T A S = AR IR 2R, BEHR A o, DU T 1 1R A

Ruan o, IUSEOATLH- TR an o BRI RN T8 £, #524 h,  = S0l g g = (R =) tan
2 3

RGO AR wr'h = mr’ (R =r)tan @ = (R = Ytan a,re (0,R). HES PSR 1 3( 17 - )

t:%(o <t <1) f(e) =6 =2 M £ (1) =20 =37 =6(2 =3¢). {1 ' (1) :O,ﬁ%z:%,éﬁ 0<t <%Hﬂ‘,f'(t) >0,

M <UL (1) <O, FFLA 1 = S0 (1) BRI, DU S5 R HEROC I ==

Z= 15

A 4

SEBE AR = AL

B f(x) =cos 2wx — sin 2wy + 1 =\/2_cos(2wx +%) +1. 56 E f(x) >O(%<x <%),é\ 2wx %=

xE( )H [E(3+ ,3 ) X O’f 2 cos t + 1 ()E](,Obl -

— 3 —



17.

18.

19. 4

3 o
—4+2k<3+4,

2

) (keZ),8-3 +6k\w\% +3k(keZ), L 0<w<4,. . Wit w E@Fiﬁ{ﬁﬁ%
T
—  +

St
S RER A0S MENSHXFIRNA,ERATRESEES R

e (om =T om e ) e 20 AR 5 o BROKY

Rl A AR R ORISR AL

A (1)%:5]:%:_2, ....................................................................................... (145
Wop=2 Hq“,ﬁs,l:nzgsn,sn,l :(”‘1)2;5(”‘1)’ ............................................................ (24%)
BRI 0, == (1 =5n = (n=1)2 +5(n=1)] =0 =3(nZ2), -weereesrrrerirrmeeniieniinienes (44%)
W=l 0,6, = -2 B0 R <+~ -« -+« +oce»oees (54%)
B @, =1 =3, eereeen e e (6 4%)

()RS b, | T n AR T,,
W Ty = (by +by + - +byy) + (b +byy + oo +byy) + (by +by + 2 +by).

H:‘ﬂa"ﬂ‘b]"'b + - +b10=‘11+a2+"'+“10:510’ ............................................................... (86})
b”+b12+"'+b20:2(b1+b2+"‘+b10):2510, ..................................................................... (96})
b2] +622 4 oeee +b30 :2([)” +b12 4o +b20) =2 XZS]O :4510’ ................................................... (10 6})
o Ty =785 :%( 102 —50) S I75. reeeen e (12 4%)
R AU A A A L R S A

B (I IREEA(1L.5+42.5+a+2.040.840.2) x0.1 =1 5 @ =3.0. -ooererrrmeerremeennnnnnnn, (24%)
x=0.35x0.15 +0.45 x0.25 +0. 55 x0.30 +0. 65 x0.20 +0. 75 x0. 08 +0. 85 x0. 02 =0. 537. «-evvve-- (541)

(D) RBENE 2 x2 B,

(it FEREAY it

MEF 0.6 7T 18 12 30

KF0.6 77T 12 58 70

At 30 70 100
................................................................................................................................. (8 4%)
ke 2100 (I8 X8 =12 X12)* 103 e (10 4)

30 x70 x 70 x 30
Pk 18.367 >5. 024, Jir LAAT 97. 5% WHEHR I AIZ R fl 9 H A BCARE T 0. 6 TIo0 5% H RS FEMA K

.............................................................................................................................. (124%)
WAERE AUHELLTEEUEY], LLOR 2 [ ) R 25 AL
@4 (1) DD, L1 ABCD , ACCYTH ABCD oo AC LDD, | vvvvrrsrssssessneininniiniiiiiiiine, (14%)
WA, %32 BD, . PUHIE ABCD HIEFTIE o AC L BD, wevvvvvereeeeermmmmiieeettiiiiii ettt (2 4%)
X DD NBD =D,  AC LI D DB, ++eeeeeeeeeeeeeertittiiiiiiiiiiiiii (44%)



0 BD, T Dy DB, 5. AC LB, ++oeeeeeeesennnee ettt
(ID) AR LR DA,DC, DD, Wi EARTE 1, 5CLL D SR A bR IE L, 7 0 P T s 1) 23 18] 1A AR b 2R

HE AT A(2,0,0),B(2,2,0),C(0,2,0) , B, (1,1,2), «rereeeermmmurrmnuiiiii .
BB=(1,1,-2),BC=(-2,0,0),Bi=(0,-2,0).
iﬁilZE‘ABlB ng‘ﬁ BB]C E‘J/z%ﬁﬂ%ﬁj\f}'ﬁﬂ n, = (xl s Y1 911) ,n, = (xz s Y2 7Zz>-
-

n, «- B B=x, +y, -2z =0,
J”'J{ . VPR W [N RN DRI ............................

n, - BA= -2y =0,

—

n, - BB=x,+y, -2z, =0,
{ o Az =1, M sy = (0,2,1), weereesesserseenenseiesiesiniet et
n, - BC= -2x, =0,

n, - n, 1 1

- cos(n, ,n,) :Wzmz?’ ...........................................................................
i — i A-BB, - C IEZMEA /1 _SLZ =%€. ...............................................................

20. ipRAEE AL A A S BEE AR SR
BBt (1)2f(x) =0,Fx=1 jax—lm-r+—k 0,1,2,-

X _sinw - In xgulf (1) 2805 1, «veveeerovguuloe. - vabigm. - fune o oommmummn o oovvveeessinnnnneniinnines

My =fC) BEA (L A1) ) AMAIETEE TR 3 = (5 — 1) €05 1. woeereerssmnnreeinne i
()= Ina26(0,1) FJgta 76 (1, m] R, c E( )thbE f(i ] Kt

) =04(F) =
M0 <o <1 f(x) <0, <o < B f(x) <0,
o ffﬁIExE( )Hj‘f(x)<7 ....................................................................................

4 h(x) = T B (0) = =, 51 (o) FR

Hh'(e) =0, 0 <x<ef,h'(x) <0, h(x) F£(0,e) EHIERL,
N 5 R

(11.93)

(1241)



#xe( )HT h(x) >h(e) =0, E|]7>1nx .................................................................. (74%)

- cos < eos 3, B f(0) <%(1<x<%),/ﬂ\ﬁ'§ﬁ'iﬁxc05x<l(l<x<%). --------------------- (8 43)
A g(x) =xcos x, M g'(x) = cos x — xsin x, 5 Kl g’(x)?’i(l,%)iﬁ"l‘ii}ﬁﬁ‘@i, .............................. (9 4%)
s g'(x) <g'(1) =cos 1 —sin 1 <0, .- g(x)ﬁ(l,%)iﬁﬁi}%]iii)&, .......................................... (10 43)
s g(x) <g(1) =cos 1 <1,H xeos x <1 E(l,%)t‘fﬁﬁii ................................................... (11 4%)
U L R IIU ST wovereeeereeseseeseseeseseses e s e e ettt (12 43)

21. B AN AR D7 R A E B BRI
fEMr (1)l C REEHEN 2¢(c>0),

c_2
a 3
(lz— N
hiEmd 710 | ﬁg%{ L e s (44%)
dz bz ’ b =)
@ =+,
2
CE’]+T{E7T7F£j9 % il, oaaacocooo000ogaar e SOWNNRNRRIIINNY, o . ooocaooonacancoo SR RORRIRRNNNRRRIRR (54%)

( H)mﬂkﬁﬁj‘%ﬂfl< _350) ’B(S’O) ’&M(xl 9y1) 5N(x2’y2)7m\u M’( Xy, _}”1)7&lar\ﬂx:m}/+n-

x=my+n
ﬂ;éj{xz 2 W x 18(5m> +9)y” +10mny +5(n” =9) =0

R e R e R R E LT R R R PR PR P PR P PR 6/
Yit)2 sm2+9° 172 5m2+9 (6 47)
y
E : ,
% =3 Y1 Y2 Y
Lty = _3(x+3),lm:}’:x 2 (2= 3), e (74%)
i Y2 2
BNy, =37
% -3
y Yp=%xp +3,
1
e P ELAM R BN (385,50 | e (8 4%)
x, =3
=x, -3,
v, Yp =%p
X -3 -3
T 75 2, =(x' 2 )yp
Y1 Y2
my, +n—-3 my, +n-3
(e ey,
Y1 Y2
[2m+(n EJRANEES ]y,,
Y1)2
—10mn
= 2 + _3 S /
[m (n-3) 5<n2—9)]”’
L _3m 3 e /
-xp—n+3}p,ﬁ&lgp.x—n+3y. (10 43)



22.

23.

3m

Lop:x=—="3y,
s op n+3 ‘iﬁ%yﬁgx():_l ........................................................................... (11 4%)
Lyy:x=my +n,
PRI, 5 Q T B LR 0= =3 b veeereerr e (12 4%)
wREE ARG A AR S S RO

166, 44-1)°
(4H2)2,y (4+2)°°
LY 16 (A=) (4+0)°
' 4 (4+)? 4+ 7

R (1)x" =

_8-2 16
X}/_4+t2_ 2+4+z2> 2
L he CIAEE RN o ¢ _1(y;,g D). e (44%)

(I PEITWIEES d
x =pcos 6, ‘ B

/7\{ BRI LTI AR TR & by —4 =0, e (6 44)
y:psnl 07

% P(cos a,2sin o) ,a e [0,27) H a?ﬁ?ﬂ,

mUdz'COSsziina—‘“ ='J5_5in<i¥5+¢> L ; ............................................. (8 4)
. d B EE G [4ﬁ—\/_4«/2_+ «/_] ..................................................................... (10 43)
wARE AEEE ARG MIEY.
S < -%,
B D MIERG) =11, - b s b (240)
dx
A f(x) =3 fx= _%gz%’ .......................................................................................... (34%)
ZRECE PV ><3m¢%ﬁ{ 3 W%}_ ............................................................ (54)
(D MR TR o m oo
a12+b11=2 ......................................................................................................... (74%)

/%mza+2,n=b+l,}”\|i+L=2
m n

a+b=m+n—3=L(m+n)(i+L)—3=1—(5+4fn+ﬂ) (5+4) —3—i
2 m n 2 m n 27
%Hfﬂ%’lm=2n=3,EDa=l,b=%Hﬂ’%%ﬁij. ............................................................... (10 43)





